中国体育代表团第100金!

花游集体绽放实现亚运四连冠

新华社雅加达8月29日电(记者夏 亮 周欣)当京剧唱响在朋加诺体育中心 游泳中心上空,当中国花游姑娘们在水 上绽放。中国花游实现集体项目的亚运 会四连冠,更为中国体育代表团拿下雅 加达亚运会上的第100金!

来自11个国家和地区的94位选手 参加本届亚运会花游比赛,参赛队和人 数均创新高。中国花游包揽本届亚运会 花游全部2块金牌。

去年布达佩斯世锦赛,中国花游队 赢得自由组合冠军,取得历史性突破。 本届亚运会,中国花游原班人马出战。

在上午的技术自选比赛中,中国 队在带有浓郁俄罗斯民谣风情的创编 曲目《美丽的贝加尔湖》乐曲声中亮相 赛场,不论是动作的规范、游速还是水 域利用都冠绝全场,获得92.5062分排 名第一。日本队和朝鲜队分列第二、

三个小时之后的自由自选比赛,中 国队压轴登场,用国粹京剧《苏三起解》 为蓝本,主题名为《凤舞国粹》,融入众 多的京剧音乐伴奏和形体动作元素,通 过武生和花旦两个角色的转变,在水中 以独特连贯、又变化多端的高难度托 举、同时充满优美的东方韵味征服了裁

在现场观众的欢呼声中,中国队最 终收获全场最高分94.4333分,以 186.9395的总成绩摘取桂冠。日本队和 朝鲜队在集体自由自选比赛中发挥稳 定,最终分别获得银牌和铜牌。

中国花样游泳队教练汪洁赛后激动 地说:"获得中国代表团第100金,我们感 到非常高兴。队员的表现非常棒! 我们 的口号就是'绽放最美丽的自己'。"

展望两年后的东京奥运会,汪洁表 示,中国花游仍需努力提高自己的实力, 争取再创佳绩。

花游队长呙俐

有信心在东京 奥运会做得更好

新华社雅加达8月29日电(记者 夏亮 周欣)29日亚运会花游比赛收官, 中国花游激情绽放,收获集体项目的金 牌,并为中国代表团赢得本届亚运会的 第100金。队长呙俐赛后表示,她们有 信心在东京做得更好。

本届亚运会,虽然参加集体项目的 8位队员都是经历过布达佩斯世锦赛的 选手,但在呙俐看来,中国花游仍然是一 支年轻的队伍。"队里普遍都是'90'后, 我们来到雅加达比赛,就是想向全世界 证明自己,同时其他队伍也有很多值得 我们学习的地方。"

布达佩斯世锦赛,中国花游取得历 史性突破,在自由组合决赛中摘得金 牌。本届亚运会,自由组合没有被设置 为比赛项目,但中国花游在集体项目的 技术自选和自由自选两场比赛中,都发 挥得淋漓尽致。

呙俐说:"相比世锦赛,我们有了 明显的进步,但还是有很多不足之处, 希望在明年的光州游泳世锦赛上表现

本届亚运会花游比赛赛程缩短为三 天,其中双人两天,集体项目的技术自选 和自由自选被安排在同一天进行,中间 只有三个小时休息。这给队员们带来了 一定的挑战。"我们早上4点起来以后就 没有休息,对于体力来说是不小的考验, 但是我们完成得比想象中好,大家拼尽 全力为国争光,借亚运会的平台展示自

日本花游在亚洲此前一直稳居霸主 地位,从2006年亚运会后才被中国取代。 呙俐认为日本队的表现非常有特色:"我 们能从日本队身上学到一些东西。"

相比于日本队,两年后的东京奥运 会,中国队还将遇到更加强大的对手 -俄罗斯队。对此,呙俐表示,"战胜 俄罗斯队一直也是我们的目标,我们会 一直朝着这个方向努力。"

中国轮滑协会滑板项目主管

亚运会是奥运 备战的最好练兵

据新华社印度尼西亚巨港8月29 日电 (记者林德韧)第十八届亚运会滑 板项目29日在印尼巨港落幕,中国队在 4项比赛中收获一枚铜牌。中国轮滑协 会滑板项目主管曾冰峰表示,亚运之旅 对于中国滑板队备战东京奥运会是一次 很好的练兵。

奥运会滑板项目上将设立4块金 牌,分别是男子和女子的碗池和街式项 目。曾冰峰表示,目前在亚洲,中国队处 于中等偏上水平,不过距离日本等顶尖 队伍还有一定的差距。对于滑板运动在 中国的发展,曾冰峰介绍说:"滑板进中 国应该是(上世纪)80年代末、90年代 初,是街头文化,和街舞、涂鸦、跑酷、小 轮车一样,都是一些青少年在玩。进入 中国后它的发展主要靠民间的力量,一 些俱乐部或一些商业比赛推动这项赛 事,但是进入奥运会之后,政府学校,各 种商业的赞助和扶持就全都进来了,和 以前的力度肯定是不一样了。'

曾冰峰介绍,为了备战亚运会,中国 滑板协会组建了6支集训队,当天为中 国滑板队拿到唯一一枚奖牌的张鑫,就 来自中国滑板集训队(南京)。

曾冰峰在1989年开始接触滑板,是 中国第一批滑板爱好者,对于目前队员 们的训练条件,他表示自己都很羡慕。

曾冰峰表示,从明年开始,会有五站 奥运积分赛,是奥运资格赛,这也是中国 队接下来最为重要的任务,拿到名额之

后才能去参加奥运会。 在女子碗池项目夺得铜牌的张鑫表 示:"接下来的安排肯定就是训练,尽量 掌握一些比较难一点的动作,能够作为 大绝招。尽量冲刺奥运会吧。

在亚运会4个滑板项目中,日本队 拿到3块金牌,另一块金牌被菲律宾队 夺走。



8月29日,中国选手王凯华在赛后庆祝。 当日,在印度尼西亚雅加达举行的第18届亚运会田径男子20公里竞走比赛

中,中国选手王凯华与金向前分别以1小时22分04秒和1小时25分41秒的成绩 获得冠军和季军。 新华社记者 王丽莉 摄



8月29日,中国选手杨家玉(左)与切阳 什姐在比赛中。当日,在第18届亚运会田 径女子20公里竞走比赛中,中国选手杨家 玉与切阳什姐分获冠军和亚军。新华社发



8月29日,中国队选手在女子集体自由自选比赛中。当日,在第18届亚运会花样游泳集体项目中,中国队以186.9395分的 成绩获得冠军。 新华社记者 李响 摄



◀8月29日,中国选 手昌雅妮/施廷懋(右)在 比赛中。当日,在第18 届亚运会跳水女子双人 三米跳板决赛中,中国选 手昌雅妮/施廷懋以 335.70分的总成绩夺冠。

▶8月29日,中国 队球员朱婷(右)在比赛 中。当日,在第18届亚 运会女子排球四分之一 决赛中,中国队对阵菲 律宾队。 新华社发



国乒两对混双为中国队提前锁定金牌

新华社雅加达8月29日电(记者 陆睿 苏斌)29日,第18届雅加达亚运会 乒乓球项目进入第4个比赛日。在混双 半决赛中,两对年轻的中国队组合林高 远/王曼昱、王楚钦/孙颖莎分别以4:0 和4:1轻松战胜对手,顺利会师决赛, 并为中国队提前锁定一枚金牌。

首先出场的林高远/王曼昱发挥出 色,一开局就没给对手任何反击的机会, 以11:7、11:7、11:3、11:3横扫四 局,以压倒性优势战胜中国香港队的何 钧杰/李皓晴,轻松晋级决赛。

林高远赛后表示,今天一共打了四 场球,体力和精力消耗非常大,而且每场 球都很难打,但自己在调动上和准备上 非常充分,打得还算比较正常。王曼昱 表示,这次亚运会挺进决赛,证明了赛前 备战比较充分,也对明天的决赛很有信 心。"(与队友会师),大家都可以放开一 搏,为观众奉献一场精彩的比赛。我和 林高远也非常有信心夺下这一枚金牌。"

随后王楚钦/孙颖莎迎战四分之一决 赛淘汰朝鲜队的印度组合阿昌塔/巴特 拉。王楚钦/孙颖莎以11:9、11:5先得2 分,第三局被对手率先拿到局点,并以11: 13输掉一局。之后两名中国小将及时调 整,以11:4、11:8连赢两局,大比分4:1

击败印度组合,顺利与队友会师决赛。 谈到明天与队友林高远/王曼昱的 决赛,孙颖莎表示,明天会和搭档尽全力 发挥,因为队友之间相互比较了解,所以 还是需要去拼。王楚钦说:"(明天的决 赛)没有什么心理压力,队员之间水平都 差不多,就看谁关键时候犯错少、发挥得 更好了。"

献礼改革开放四十周年

河南方言剧《老街》将晋京演出

本报郑州讯 (记者巫鹏)四 十年改革开盛世,五千载文化永 传承。8月29日,记者从在河南广 播大厦举行的庆祝改革开放40年 方言剧《老街》晋京系列公益展演 暨宝丰马街书会传承与保护高峰 论坛新闻发布会上获悉,9月8日 至16日,"国家艺术基金资助项目 《老街》晋京献礼改革开放四十周 年演出"系列活动将在北京举办。

《老街》由河南歌舞演艺集团 有限公司和宝丰县人民政府联合 打造,中国曲协副主席、河南省曲 协主席、著名曲艺表演艺术家范 军主演。该剧以宝丰马街书会 700多年兴衰为背景,通过对马街 书会状元七岁红爱恨情仇的从艺 生涯描写,从小人物在大时代背 景下多舛的命运入手,讲述了历 史和文化的传承。

郁"豫"文化烙印的河南方言剧, 被评选为国家艺术基金资助项 目,并获得"河之南"文化娱乐盛 典"最具影响力作品"奖。

据宝丰县委常委、宣传部长 吕晋介绍,为庆祝改革开放40周 年,中国文联、中国曲协在全国选 调5场节目到北京演出,《老街》作 为其中剧目之一将在中央民族 剧院、北京大学百周年讲堂、人 民大会堂举行三场演出。

由中国文联曲艺艺术中心主 办的《马街书会的传承与保护》高 端论坛拟定于9月13日在北京大 学举行。论坛将围绕马街书会的 传承保护、新时代的宝丰文化现 象、国家级说唱文化(宝丰)生态 保护实验区的建设等展开高层 次、多角度的论证、研讨。

2018"宝丰酒"杯中国汽车 拉力锦标赛·宝丰站完美收官

下午,经过3天时间的激烈角逐, 2018"宝丰酒"杯中国汽车拉力锦 标赛·宝丰站圆满落幕。来自全国 33支车队的83辆赛车同场竞技, 共同走过了青春、开放、创新、绿色 的宝丰汽车拉力锦标赛之旅。

经过激烈比拼,斯巴鲁中国魔 力拉力车队获得本次比赛联合会 杯第一名。斯巴鲁中国魔力拉力 车队的范高翔、岳彩磊获得全场总 成绩第一名,斯巴鲁中国魔力拉力

成绩第二名,山西华煜拉力车队的 Manfred STOHL, Muller PE-TER 获得全场总成绩第三名。 江淮汽车拉力车队的王浪涛、莫江 获得自主品牌两驱车第一名。

中国汽车拉力锦标赛是目前 国内开展时间最长,最具影响力 的汽车赛事之一。新建的宝丰清 凉寺短道拉力赛场,随地势而变, 布局合理,建设质量高,得到了国 内外车手的一致好评。

省运会健身气功比赛落幕

我市代表队获得多个一等奖

省第十三届运动会(社会组)健身 气功比赛于2018年8月22日至 27日在周口市商水县全民健身中 心举行,共有来自全省的26支队 伍、280人参加比赛。

本次比赛项目有成年组集体 项目、老年组集体项目和小团体 项目。经过公开选拔,舞钢市的 邵宏晔、段书慧、夏俊芳,宝丰县 的王延豪,叶县的赵延玲,新华区 的朱爱峰,卫东区的郭珂,湛河区 的王湘玲、赵新国、胥红荣、叶圆

圆、岳占魁等12人代表我市参加 省运会(社会组)健身气功比赛。

我市参赛队员齐心合力,奋 勇拼搏,最终成年组获得健身气 功·集体易筋经一等奖、健身气功· 集体六字诀一等奖、健身气功·集 体五禽戏二等奖、健身气功·集体 八段锦二等奖、健身气功·气舞二 等奖,小团体项目获得一等奖,老 年组获得健身气功·集体易筋经一 等奖、健身气功·集体五禽戏二等 奖、健身气功·六字诀二等奖、健 身气功·集体八段锦二等奖。

省运会社会组篮球比赛 我市女队获得第三名

本报讯 (记者何思远)河南 省第十三届运动会(社会组)篮 球比赛日前在周口西华县体育 馆举行。本次比赛全省共有24 支男篮代表队和12支女篮代表

我市派出了男、女篮代表队 参赛。小组赛我市女队与新乡

市、焦作市、安阳市、长垣县、新蔡 县等强队一组,但队员在比赛中 发挥出色,以第二名的成绩进入 交叉赛。在交叉赛中,我市女队 战胜周口队,惜败焦作队,与新乡 队争夺第三名,女队队员不畏强 敌最终获得第三名,荣获二等 奖。男队获得三等奖。

"文化客厅"公益课堂 今年第三期9月5日报名

日,据市群艺馆有关负责人介绍, "文化客厅"公益课堂2018年第三 期9月5日报名。

从9月11起每周二至周日, 市文化艺术中心将举行戏曲表演 艺术、播音与主持、营养与健康、 葫芦丝(1班、2班)、模特、声乐、 古琴、琵琶、摄影、双排排箫、养 生拳、吉他、古筝、少儿古筝、少 儿剪纸、少儿珠心算、少儿陶笛 等课程,报名时间为9月5日(报 满为止),开课时间为9月11日起 至12月。

报名时成人须持本人身份 证;少儿需持能够证明年龄的户

本报讯 (记者卢晓兵)8月29 口簿或者身份证等有效证件; 葫 芦丝1班是专门为进城务工人员 及家属开设的,报名学员需提供 务工单位证明;模特课新招学员 身高须 168cm 以上;少儿剪纸课 上课时需家长陪同,带剪刀、彩 纸、卡纸、胶棒、铅笔、橡皮等。报 名地点:市文化艺术中心。咨询 电话:2166880。

> 基层文化馆公益课报名时间 为9月上旬,开课时间为9月18 日。新华区授课科目:瑜伽(周二 15:00-16:30),咨询电话: 7011910;湛河区授课科目:硬笔 书法(周四9:30-11:00 成俊杰) 咨询电话:15136957896。

"体彩杯"全国老年人 气排球系列赛(河南宝丰站)开赛

本报讯(记者何思远)8月29 加本次比赛的运动员来自各行各 日,2018年全国老年人气排球系 列赛河南宝丰站在宝丰县全民健 身活动中心体育馆开赛。来自全 国12个省、直辖市的18支代表

宝丰县体育局局长魏延军介 绍说,比赛历时三天、41场比赛, 将决出优胜奖和优秀奖若干。参

队、共160余名运动员参加。

业,其中年龄最大的70岁,最小的 气排球是我国的一项群众性

排球活动,集运动、休闲、娱乐为 一体。作为一项新的体育运动项 目,气排球如今受到越来越多老 年朋友的青睐。气排球的打法和 记分方法与竞技排球基本相同。